

हार की खीज एल्डरमैन बनकर निकालना चाहते हैं वरिष्ठ भाजपा नेता ? पटना नगर पंचायत में हारे हुए भाजपा प्रत्याशी का दावा, एल्डरमैन बतौर नगर पंचायत में उनका प्रवेश निश्चित: सूत्र

निर्वाचित नहीं तो मनोनीत होकर नवीन नगर पंचायत पटना में एंट्री करने की जिद क्यों ?

क्या भाजपा ऐसा निर्णय लेकर पटना के पार्षद पद का टिकट भी लिया चुनाव भी लड़े और हारने के बाद हारे हुए किसी पार्षद को एल्डरमैन
अन्य भाजपाइयों को करने वाली है निराश ? एल्डरमैन भी बनना है, यह कैसा न्याय है, पटना के लोगों की राय ? बनाने पर पार्टी पटना में होगी कमजोर ?

हारे हुए पार्षद प्रत्याशी भाजपा नेता के कारण जैसे भी भाजपा पटना में हुई है कमजोर

रवि सिंह-
बैकुंठपुर/पटना, 21 फरवरी 2025 (घटती-घटना)।
पटना नगर पंचायत में एक भाजपा नेता का कद काफी भारी हुआ करता था, उनके नाम का एक अलग ही वजन हुआ करता था, भाजपा संगठन में लेकिन अचानक ना जाने किसकी सलाह पर उन्होंने छोटा चुनाव लड़कर अपने कद की प्रेक्टिटी गिरा ली और चुनाव हार गए ? नगर पंचायत पटना का चुनाव कई नेताओं का भविष्य को तापने वाला चुनाव भी माना जा रहा है, ऐसे नेता का भविष्य इस चुनाव ने ताप दिया जो कभी दिग्गज वह बड़े नेताओं में शुमार थे, सिर्फ एक पार्षद पद का चुनाव लड़ना और उसमें भी हार का सामना करना ऐसे नेता के लिए जी का जंजाल हो गया और अब वह अपनी खीज मनोनीत होकर एल्डरमैन बनकर निकालना चाह रहे हैं, पर अपनी हार की समीक्षा वह करना क्यों नहीं चाह रहे हैं यह बड़ा सवाल है ? उनकी हार की समीक्षा पर यदि गौर किया जाए तो उनके एमटीडी पीसीओ से उनकी नेतागिरी होती रही और बड़े नेता यहाँ तक कि भाजपा के विधायक मंत्री भी वहीं तक सीमित रहते रहे



और वहीं से उन्हें बिठाकर नेताजी रखाना करते रहे, उनका कभी भी उनका जनसरोकार से वास्ता नहीं रहा यदि आज वह लोगों के बीच पहुंचते और बैठते तो शायद यह परिणाम नहीं आता और वह आज पार्षद जैसा चुनाव हारते नहीं, जैसे अब तो वह पार्षद पद का छोटा चुनाव हार

2028 की तैयारी को लेकर आगे बढ़ेगी भाजपा या फिर पुराने पर करेगी भरोसा

भाजपा अब 2028 की तैयारी के हिसाब से आगे बढ़ेगी या फिर पुराने पर ही भरोसा करके वह पुराना परिणाम लेना चाहेगी जो आशाकाओं वाला होगा। भाजपा में नवाचार आम है और भाजपा में नए लोगों को अवसर देने की परम्परा हाल फिलहाल में और बढ़ी है ऐसे में अब देखना है कि क्या भाजपा नए लोगों को मौका देकर 2028 की तैयारी बेहतर तरीके से करती है जीत की तैयारी करती है या मठाधीशों के चक्र में जिन्हें अब जनता भी नकारना शुरू कर चुकी है भाजपा कोरिया 2028 का विजय ही भूल जाती है नजर अंदाज या कमजोर करती है।
तो शायद हारे हुए नेताजी को एल्डरमैन नहीं मनोनीत करेगी, क्योंकि यह उसके नियम के खिलाफ होगा ?

अब क्या बैकुंठपुर विधायक एवं भाजपा जिलाध्यक्ष ऐसे हारे हुए जनाधार विहीन लोगों के लिए एल्डरमैन पद की अनुशंसा करेंगे ?

जैसे हारे हुए पार्षद प्रत्याशियों को लेकर सभी का यही मानना है पटना में की उन्हें नगर पंचायत की इंट्री टिकट बतौर एल्डरमैन नहीं मिलनी चाहिए। नगर पंचायत अध्यक्ष निर्वाचित भाजपा पार्षदों सहित नए चेहरों को एल्डरमैन बनाने से पटना में भाजपा होगी पहले से और अधिक मजबूत-भाजपा पटना में काफी कमजोर प्रदर्शन करती रही है। भाजपा के कमजोर प्रदर्शन के पीछे की वजह थी भाजपा पटना के ही कुछ नेता जो भाजपा के प्रति नए लोगों को आकर्षित होने के पीछे कारण बनते थे क्योंकि वह और उनकी कार्यप्रणाली ऐसी थी कि उनके साथ के ही लोग भाजपा में उपेक्षित थे इसलिए नए लोगों को भी पार्टी

से जुड़ने में यह आशंका होती थी कि जब पीछे के ही लोगों का कुछ न हो सका कुछ लोगों के कारण तो उनका जुड़ना बेकार है। अब भाजपा के ऐसे नेता चुनाव हार गए हैं वह भी पार्षद का जो उनके लिए एक चेतावनी है कि वह अब भी लोगों की भावना समझे वहीं भाजपा के लिए भी पटना को लेकर मौका है कि वह नगर पंचायत अध्यक्ष नए निर्वाचित पार्षदों और पार्टी विचारधारा से जुड़े नए लोगों को ही लेकर एल्डरमैन की नियुक्ति करें जिससे पटना के नए युवकों को खासकर यह आभास हो कि भाजपा में जमीन से भी व्यक्ति खास बन सकता है... हमेशा खास ही खास बना रहने वाला नहीं है यहाँ।

कैसे कर रहा है निर्वाचन आयोग काम, क्यों षडयंत्र का लग रहा उसके ऊपर आरोप ?



अंकार पाण्डेय-
सूरजपुर, 21 फरवरी 2025 (घटती-घटना)।
वर्तमान भाजपा सरकार में एक बार फिर ईवीएम को लेकर सवाल उठने लगे हैं जहाँ ईवीएम से भाजपा ने पूरे नगरीय निकाय चुनाव को जीत लिया वहीं त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में करारी हार मिल रही है, जो बिलेट का चुनाव है बिलेट से हो रहे चुनाव में कांग्रेस समर्थित प्रत्याशियों को जीत मिल रही है, कुछ ऐसा ही हाल मुख्यमंत्री के क्षेत्र में भी देखने को मिला और बाकी जिले में भी ऐसा ही देखने को मिल रहा है जिला पंचायत चुनाव में कांग्रेस समर्थित प्रत्याशियों को जीत मिल रही है। त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के दौरान सूरजपुर जिले का एक ऐसा मामला सामने आया है जो सभी को चौंकाने वाला है जहाँ एक भाजपा समर्थित प्रत्याशी को जीत दिलाने के लिए भाजपा से बग़ावत कर चुनाव लड़ रहे प्रत्याशी की जीत की घोषणा को हार में बदला गया ऐसा आरोप लगा है, आरोप के अनुसार पहले मतगणना का जो गणनापत्रक मिला वह स्वतंत्र बिना समर्थन लड़ रहे प्रत्याशी को जीत बताते हुए जारी हुआ लेकिन जब दूसरे दिन प्रमाण पत्र मिला, जिसके बाद पूरा मामला आरोप प्रत्यारोप का शुरू हो गया। हारे हुए भाजपा गैर समर्थित प्रत्याशी का आरोप है कि उसे हारने के लिए षडयंत्र का सहारा लेना पड़ा है, जीत की घोषणा हुई उसकी और जीत का

उनके समर्थकों का आरोप है कि कुछ बड़े नेताओं और अधिकारियों के दबाव में गलत मतगणना कर उन्हें हारने की साजिश रची गई। इसको लेकर जिला पंचायत कार्यालय में भारी हंगामा हुआ और स्थानीय लोगों ने प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी की। इस दौरान विरोध में पूरा बाजार भी बंद रहा। गिरिश कुमार मोंडिया के सामने भावुक होकर रोते नजर आए और न्यायालय का दरवाजा खटखटाने की बात कही। पर सवाल यह उठता है कि आखिर जब निर्वाचन प्रक्रिया निष्पक्ष है तो फिर ऐसी घटनाएँ क्यों हो रही हैं क्या सत्ता के दबाव को अधिकारी काम कर रहे हैं निष्पक्षता अब बची नहीं ऐसे में तो चुनाव करना या ना करना एक बराबर जैसी है यह भी लोग कहते सुने जा रहे हैं। जहाँ लोकतंत्र ने जनता को अपना प्रतिनिधित्व चुनने के लिए चुनाव का निर्णय लिया था आज वही चुनाव सवाल के घेरे में है आज पूरी निर्वाचन प्रक्रिया पर एक बार फिर सवाल उठ खड़ा हुआ है जहाँ सत्ता होती है वहाँ क्या धांधली ही चुनाव में देखी जाती है क्या प्रशासनिक अधिकारी सत्ता के दबाव में निष्पक्ष चुनाव से डर जाते हैं या फिर उन्हें तबादला का डर सत्तापक्ष के फेवर में परिणाम देने के लिए मजबूर करता है ? बाकी चुनाव से पीड़ित व्यक्ति के लिए सिर्फ अब न्यायालय ही एक सहारा है वहाँ पर उसी पक्ष में परिणाम देने में उन्हें 32 मतों से हारा हुआ बताया गया। गिरिश कुमार और

फूलों की होली में सराबोर हुए दो प्रदेशों के द्वय मंत्री... भागवत कथा के समापन अवसर पर आयोजित थी फूलों की होली



यदुवंश के नाश का मूल कारण नशा था: कथा वाचक
रवि सिंह-
एमसीबी/चिरमिरी, 21 फरवरी 2025 (घटती-घटना)।
ये वही ब्राह्मण हैं जिसने तुम्हारे विवाह का प्रस्ताव भेरा था और पाया था तभी मैं आपको वरण कर पाया, उक्त बातें कथा वाचक मृदुल कृष्ण शास्त्री द्वारा भागवत कथा के ब्रह्मज्ञानी सुदामा जी द्वारा अपने परम श्रद्धेय द्वाकाधीश भगवान कृष्ण सखा से उनके मिलने के प्रसंग पर कही। सुदामा जी की पत्नी के बार बार कहने पर सुदामा जी जब फटे पुराने धोती को पहने द्वाकानगरी पहुंचे और द्वापाल से कह कि कन्हैया को जाकर कह दो कि तुम्हारे दर पर गरीब ब्राह्मण सुदामा मिलने आया है। द्वापाल का संदेश पाते ही भगवान के चेहरे में अपने भक्त, सखा से मिलने को लेकर जो उतावला पन था उस भाव को बताते हुए भजनों की श्रृंखला से भक्त और भगवान के इस प्रेम में पूरा वातावरण भक्ति रस में डूब गया। कथा स्थल में मौजूद भक्त खुद को रोके नहीं पाए और राधा रानी की जयकार से कथा स्थल गुंजायमान हो गया।

फूलों की होली में भक्त, भगवान समेत द्वय मंत्री हुए सराबोर

सात दिनों से चिरमिरी के गोदरीपारा में अग्रवासी भारतीय चंद्रकांत पटेल एवं श्रीमद भागवत सेवा समिति द्वारा आयोजित भागवत कथा के अंतिम और समापन अवसर पर भक्त और भगवान के बीच फूलों की होली का आयोजन किया गया। भगवान के भजनों की भक्ति रस संचार के बीच राधा रानी का जयघोष गुंजाता रहा, भक्त और भगवान फूलों की होली में झुमते रहे इसी बीच दो प्रदेश के मंत्री में छत्तीसगढ़ के स्वास्थ्य मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल और मध्यप्रदेश से कथा में शामिल हुए कुटीर एवं ग्रामीण उद्योग मंत्री दिलीप जायसवाल भी जमकर फूलों की होली खेले। द्वय मंत्री के साथ स्वास्थ्य मंत्री की पत्नी श्रीमती कांति जायसवाल, आचार्य मिथलेश महाराज, भाजपा जिलाध्यक्ष चंचा देवी पावले, चिरमिरी नगर निगम के निर्वाचित महापौर राम नरेश राय, मध्यप्रदेश में अन्नपुर जिले के भाजपा पूर्व महामंत्री प्रेमचंद यादव भी मौजूद रहे। कथा को विश्राम देते हुए आचार्य मृदुल कृष्ण शास्त्री ने भगवान के सच्चे भक्त होने का संदेश दिया, इस संदेश में परोपकार, जगत का कल्याण और मानव जीवन के उद्धार का बोध था। आचार्य जी ने कथा के समाप्ति की घोषणा करते हुए कथा का श्रवण कर रहे भक्तों से दक्षिणा स्वरूप जो मांग की वह उपस्थित भक्तों में भक्ति रस का संचार करने और सतमार्ग में चलने का उपदेश रहा। श्री आचार्य ने दक्षिणा में सभी भक्तों को उनके दुर्गुण विचार, बुराइयों को अपनी झोली में डालने का आह्वान कर भगवान की असीम कृपा पाने का आशीर्वाद दिया और फिर से एक बार चिरमिरी की धरती में भगवान की कथा का वाचन करने का न्योता स्वीकार किए।

श्रीमद्भागवत में भगवान ने किया है विश्राम

चिरमिरी की धरती में तीसरी बार कथा का वाचन कर रहे प्रख्यात आचार्य मृदुल कृष्ण शास्त्री ने भगवान के विश्राम के प्रसंग को सुनाते हुए कहा कि ठाकुर जी अलग अलग समय में कई जगह विश्राम किए हैं, कभी छीर सागर तो कभी बैकुंठ तो कभी मृत्युलोक लेकिन भगवान भागवत में कहते हैं उनका अंतिम विश्राम श्रीमद्भागवत में है। श्रीमद भागवत कथा का श्रवण करने वाला बैकुंठ को प्राप्त करता है, श्री आचार्य ने कहा कि आप जीवन में दो बातों को अवश्य लागू करें, एक राम कृष्ण का नाम क्योंकि इससे बड़ा चीज जग में कुछ नहीं है। आपके द्वारा राम का नाम ही आप पर आने वाली विपदा को समाप्त कर देगा, आपके जीवन से बुराईयाँ धीरे धीरे खत्म होने लगेगी, आपका जीवन आध्यात्म की ओर बढ़ेगा और आप सतमार्ग पर चलने लगेगे। घर परिवार में सुख समृद्धि का संचार होगा।

घोषणा हुई जीत की प्रमाण-पत्र में मिली हार, भाजपा सरकार में ऐसे ही चलेगा चुनाव ?
सूरजपुर त्रिस्तरीय चुनाव: भाजपा में कलह, निर्दलीय प्रत्याशी ने लगाया षडयंत्र का आरोप
भाजपा ईवीएम से जीत सकती है चुनाव बिलेट पेपर से नहीं: कांग्रेस
गणनापत्रक जीते हुए प्रत्याशी को मिला जिसमें वह 19 वोटों से जीत गए थे पर जीत का प्रमाण-पत्र हारे हुए प्रत्याशी को थमा दिया गया
कैबिनेट मंत्री पर धोखाधड़ी से भाजपा समर्थित प्रत्याशी को जितवाने का आरोप

श्री आचार्य ने यदु वंश के नाश का मूल कारण नशा को बताया
श्री आचार्य ने कथा के प्रसंग में यदु वंश के नाश का मूल कारण नशा को बताया, उन्होंने कथा के प्रसंग में कहा कि भागवत में है कि माह में दो पक्ष आते हैं कृष्ण और शुक्ल, जो 15 दिनों में कभी 14, 15 तो कभी 16 का होता है लेकिन जब 13 दिनों का पक्ष आया तब भगवान समझ गए कि अब गड़बड़ होने वाला है। भगवान सभी यदु वंश को लेकर एक स्थान पर गए, स्नान कराया और इस पक्ष के गुजर जाने और यदु वंश को बचाने की कोशिश की लेकिन पवित्र होते हुए भी घाट पर ही यदु शराब के सेवन कर जुआ खेलने में मस्त हो गए, परिस्थितियों अनुकूल नहीं रही, आपस में ही मार काट झगड़ा चालू हो गया, बलराम जी इस मंजर को देख नहीं पाए और समाधी ले ली किंतु भगवान सब कुछ देखते रहे, काल का विपरीत प्रभाव इसलिए हावी हुआ क्योंकि शराब सबके हलक से नीचे जा चुका था, सतमार्ग से सभी विभूष हो चुके थे, आपस का प्रेम विद्रोह में बदल गया था और यही यदु वंश के नाश का कारण बना इसलिए मदिदा का सेवन करने से बचे, भगवान ने भागवत में इसका उल्लेख कर मानव जीवन को संकेत देने का काम किए हैं और इसे हमें अपने जीवन में उतारने की आवश्यकता है।

